

CMPC公司位于巴西的Guaiba浆厂产能增加到130万t/a

总部位于智利圣地亚哥的 CMPC 公司近日表示，该公司董事会已经通过对公司位于巴西 Rio Grande do Sul 的 Guaiba 浆厂的扩产计划。

“作为 CMPC 公司历史上最大的投资，将成为 CMPC 公司的一个里程碑。” CMPC 公司首席执行官 Hernan Rodriguez 表示，“Guaiba 浆厂二期工程将会使我们在全球纸浆市场的份额增加1倍，并有助于满足我们的客户对高质量木浆不断增长的需求。”

Rodriguez 表示：“董事会作出的这一重要决定是 CMPC 公司迈向国际化的重要一步，并使公司在巴西的总投资额达到了 45 亿美元。”

据 CMPC 公司介绍，这一项目包括建设和运行一条新的漂白桉木浆生产线，使年总产能达到 130

万 t。

除了这条新的纸浆生产线，Guaiba 浆厂现有一条年产 45 万 t 漂白桉木浆生产线。

CMPC 公司希望这条新的纸浆生产线能于 2015 年第一季度正式投产。

通过这一项目，CMPC 公司的纸浆年产能将达到 410 万 t。

CMPC 公司表示，Guaiba 浆厂二期工程将会集成最新的制浆生产技术，并将实现制浆用材的全部自给。

该公司还表示，Guaiba 浆厂二期工程项目已经获得了所有必需的州政府、市政府和环境管理部门的许可和授权。■

(狄宏伟)